
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTO V DOBREJ NIVE 

 

ZÁPISNICA 

ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

konaného dňa 13. decembra 2023 o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Dobrej Nive. 

 

 

Prítomní:    8 poslancov 

  Róbert Hiriak, Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter 

Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Ján 

Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná 

Neprítomný:  1 poslanec 

  Emil Šimko 

  

K bodu č. 1  - Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ 

v Dobrej Nive 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta 

obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, 

zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina 

všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášania schopné.  

Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného 

zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať 

zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ a taktiež 

online videozáznam, ktorého link je uložený na stránke Obce Dobrá Niva 

(www.obecdobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-

oz). Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme. 

 

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou 

a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom 

v zákonnej lehote.  

 

Starosta obce navrhol do programu doplniť: 

 

bod č. 21 Odsúhlasenie investičného zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o.                              

na nákup nového dodávkového vozidla s pohonom 4 x 4 

 Za – 8 jednomyseľne 
  

Ďalej navrhol upraviť bod č. 5 Zmluva o nájme nebytových priestorov – Kultúrny dom 

Dobrá Niva v prospech Ľubomír Chrien – KLAS, Novozámocká 2477/7, 960 01 Zvolen 

na znenie Schválenie zámeru o nájme nebytových priestorov – Kultúrny dom Dobrá 

Niva v prospech Ľubomír Chrien – KLAS, Novozámocká 2477/7, 960 01 Zvolen 

Za – 8 jednomyseľne 

 

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe.  
 

Poslanec Bc. Branislav Krajč navrhol doplniť do programu bod Vrátenie finančných 

prostriedkov do rezervného fondu obce vo výške 31 092,04 €. Vysvetlil, že sa jedná o rozdiel za 
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skutočne vyfakturované práce za rekonštrukciu chodníka Na Uličkách, nakoľko na 

predchádzajúcom zasadnutí OZ bolo na tieto práce schválené uvoľnenie z rezervného fondu 

obce vo výške 86 450 €. 

Starosta obce dal o návrhu hlasovať, ale vysvetlil, že z rezervného fondu budú na túto 

investičnú akciu použité len skutočne vyfakturované finančné prostriedky aj napriek tomu,                     

že finančné prostriedky boli uvoľnené vo vyššej sume. Čiže nie je potrebné ich hlasovaním 

vracať, nakoľko z rezervného fondu sa nebudú ani prevádzať. 

Za – 1  (Bc. Branislav Krajč) 

Proti – 5 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik,  

Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD.) 

Zdržal sa - 2 (Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná) 

 

Návrh nebol schválený a zaradený do programu. 

 

Poslankyňa a zástupkyňa starostu obce Mgr. Zuzana Smutná navrhla vypustiť                           

bod č. 18. Schválenie mimoriadnej odmeny zástupkyni starostu Obce Dobrá Niva za kalendárny 

rok 2023 z dôvodu, že sa vzdáva nároku na túto odmenu.  

Za – 5  (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik,     

Mgr. Jakub Ponický, Mgr. Zuzana Smutná) 

Proti – 1 (Ing. Gabriela Slabejová PhD.) 

Zdržal sa - 1 (Bc. Branislav Krajč, Mgr. Ján Slosiarik) 

 

Návrh bol schválený a vypustený z programu. 

 

Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program doplniť, upravený program 

prečítal a dal o ňom hlasovať. 
 

PROGRAM : 
 

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej 

Nive 

2. Schválenie návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 

3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ v Dobrej Nive 

4. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ v Dobrej Nive 

5. Schválenie zámeru o nájme nebytových priestorov – Kultúrny dom Dobrá Niva v 

prospech Ľubomír Chrien – KLAS, Novozámocká 2477/7, 960 01 Zvolen 

6. Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho roka 2023 

7. Návrh VZN č. 2/2023 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb                  

na trhových miestach na území obce Dobrá Niva (trhový poriadok) 

8. Návrh VZN č. 3/2023 o určení školských obvodov na území Obce Dobrá Niva 

9. Návrh VZN č. 4/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách        

a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Dobrá Niva 

10. Návrh VZN č. 5/2023 o určení dotácie pre školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Dobrá Niva a pre centrá voľného času pre rok 2024 

11. Návrh VZN č. 6/2023 o dani z nehnuteľnosti 
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12. Návrh VZN č. 7/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady  

13. Návrh VZN č. 8/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady  

14. Stanovisko hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva k návrhu finančného rozpočtu Obce 

Dobrá Niva na roky 2024-2025-2026 

15. a) Zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do finančného rozpočtu Obce Dobrá 

Niva na kalendárny rok 2024, 

b) Použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva na investičné akcie Obce Dobrá Niva       

na kalendárny rok 2024 

16. Návrh finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárne roky 2024-2025-2026 

17. Návrh plánu zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive na kalendárny rok 2024 

18. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva na I. polrok 2024 

19. Schválenie výšky ročného nájmu za poľnohospodárske parcely v lokalite Gavurky                          

v prospech Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. 

20. Schválenie Dodatku č. 14 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa                            

27. 01. 2003 v znení jej dodatkov   

21. Odsúhlasenie investičného zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o.  na nákup nového 

dodávkového vozidla s pohonom 4 x 4 

22. R ô z n e  

23. Schválenie uznesenia – z á v e r  

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
 

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne schválení: Ing. Peter Mlynárik 

 Mgr. Ján Slosiarik   
 

Za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení:  Mgr. art. Rastislav Kyslý 

 Mgr. Jakub Ponický 
 

Za zapisovateľa zápisnice bola jednomyseľne schválená: Martina Kolényová 

 

K bodu č. 3 - Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ 

Juraj Lehocký sa opýtal, že prečo sa nevyužíva nový fekálny príves ešte kým je v záručnej dobe. 

Starosta obce odpovedal, že fekálny príves sa už podľa potreby používa. V lete sa používal na 

prevoz vody pre Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. a už bol použitý aj na vývoz fekálií. 

Peter Kliment prezentoval svoj návrh, že odpredá chatu, ktorú má vo vlastníctve Obci Dobrá 

Niva, nakoľko ho už nebaví „šikanovanie“ a doťahovanie ohľadom toho, aby mohol 

kedykoľvek chodiť cez závoru. 

Starosta obce reagoval, že momentálne čakáme na podpis zmluvy s dohodnutými podmienkami 

z jeho strany. Návrh zmluvy bol zaslaný v auguste a do dnešného dňa sa nikto neozval, napriek 

výzvam nášho právneho zástupcu. 

Peter Kliment povedal, že dnes telefonoval so svojim právnym zástupcom, ktorý ho informoval, 

že komunikuje s právnym zástupcom obce.  
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Starosta obce odpovedal, že náš právny zástupca ho informuje o všetkých krokoch a takúto 

informáciu nemá, že by spolu komunikovali. Podmienky boli dohodnuté, stačí ich len plniť. 

Ján Ukrop sa opýtal poslankyne Ing. Gabriely Slabejovej PhD., že prečo tak ostro vystupovala 

na minulom zasadnutí OZ voči poslancovi Bc. Branislavovi Krajčovi keď s ňou chcel 

diskutovať o chodníku. 

Poslankyňa Ing. Gabriela Slabejová PhD. reagovala, že ak si pozrie záznam z minulého 

zasadnutia OZ, nemala možnosť diskutovať a vyjadriť svoj názor. Keď chcela niečo povedať 

a vysvetliť, poslanec Bc. Branislav Krajč jej neustále skákal do rečí a opakoval jednu a tú istú 

vetu. 

Ján Ukrop sa taktiež opýtal resp. konštatoval, že vie, že je to zákonne v poriadku, ale či je 

normálne, aby Mgr. Jakub Ponický, ako riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. navrhol 

sumu za rekonštrukciu chodníka a zároveň, ako poslanec si ju schválil. Informoval, že si dal 

námahu vypracovať cenové ponuky na rekonštrukciu chodníka, získal tri, ktoré ďaleko 

podliezajú sumu Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o.. 

Starosta obce reagoval, že bol vypracovaný projekt na rekonštrukciu chodníka, kde bol výkaz 

- výmer a predložená ponuka bola vypracovaná cez program na tvorenie rozpočtov stavebných 

zákazok. Následne bolo urobené výberové konanie, kde boli traja uchádzači. Výherca, ktorý 

mal najnižšiu ponuku musel okrem iného deklarovať, že dokáže splniť naše stanovené 

podmienky, ktoré boli podmienené získaním dotácie na túto investičnú akciu. 

Poslanec a zároveň riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o., Mgr. Jakub Ponický reagoval, 

že to schvaľovanie nie je len o ňom. Vysvetlil, že na základe získanej kvalifikácie je oprávnený 

vypracovávať rozpočty stavieb a ich zmien. Aj v tomto prípade rozpočet vypracoval a zapojil 

sa do verejného obstarávania, kde boli splnené všetky zákonné náležitosti a Obecné služby 

Dobrá Niva s.r.o. zákonným spôsobom vyhrali toto verejné obstarávanie. 

Marta Krajčová sa opýtala, že dokedy budú ešte na obecnom úrade pracovať „dôchodcovia“, 

nakoľko mala s pracovníčkou obecného úradu zlú skúsenosť, ktorá sa pomýlila pri overovaní 

jej podpisu. Uviedla, že pracovníčka nebola v dobrom stave, narážala na to, že bola pod 

vplyvom alkoholu. 

Starosta obce tieto tvrdenia odmietol a nakoľko Marta Krajčová pokračovala v osočovaní 

pracovníčky, starosta obce prerušil zasadnutie OZ, pretože to nespadalo do kompetencie 

poslancov.  

 

K bodu č. 4 - Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ v Dobrej Nive 

Starosta obce konštatoval, že nemáme žiadne termínovo viazané uznesenie na kontrolu. 

 

K bodu č. 5 - Schválenie zámeru o nájme nebytových priestorov – Kultúrny dom Dobrá 

Niva v prospech Ľubomír Chrien – KLAS, Novozámocká 2477/7, 960 01 Zvolen 

Starosta obce vysvetlil, že sa jedná o nového prenajímateľa priestorov kuchyne a jedálne, ktoré 

patria PD Dobrá Niva a.s., od ktorých sme obdržali návrh zmluvy o nájme nebytových 

priestorov. Okrem prenájmu našich priestorov je v zmluve ukotvená aj podmienka,                                     

že sa zaviažeme, že nebudeme prenajímať tretím osobám žiadne naše priestory v kultúrnom 

dome, vrátane kuchynky, ktorá sa momentálne rekonštruuje a obnovuje.  
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Poslanci sa v rámci rozpravy tohto bodu zhodli, že táto zmluva je pre obec nevýhodná 

a  spoločnosť Ľubomír Chrien – Klas nemôže od nás požadovať, aby boli výhradným 

nájomcom týchto priestorov. 

Poslankyňa a predsedníčka komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce 

(ďalej len „finančná komisia“) Ing. Gabriela Slabejová, PhD.  konštatovala, že finančná komisia 

sa na svojom zasadnutí taktiež zaoberala touto zmluvou a odporúča poslancom neschváliť 

zámer o nájme nebytových priestorov – Kultúrny dom Dobrá Niva v prospech Ľubomír Chrien 

– KLAS, Novozámocká 2477/7, 960 01 Zvolen. 

Za – 0   

Proti – 7 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik,                        

Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, 

Mgr. Zuzana Smutná) 

Zdržal sa - 1 (Bc. Branislav Krajč) 

 

K bodu č. 6 - Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho 

roka 2023 

Ekonómka obce, Marcela Ponická podrobne informovala o predloženej úprave finančného 

rozpočtu obce. Vysvetlila, ako sa jednotlivé položky budú v rozpočte upravovať. 

 

Návrh na úpravu finančného rozpočtu pre rok 2023 
 

Bežný rozpočet 
 

Bežné príjmy 
 

Položka Názov 
Suma  

v EUR 

Navýšenie Za komun. odpady a drobné stav. odpady + 1 584 € 

Navýšenie Prenájom priestorov v KD + 1 037 € 

Navýšenie Stočné + 800 € 

Navýšenie Poplatok za likvidáciu odpadu zo žúmp + 600 € 

Nová 
Dotácia na krytie zvýšených nákladov – 

inflácia 
+ 16 830,40 € 

Navýšenie Dotácia pre ZŠ na CVČ od iných obcí + 1 860,67 € 

Navýšenie Zo štát. rozpočtu  - prenesený výkon  + 63 216,03 € 

Navýšenie  Za predaj výrobkov, tovarov a služieb + 10 300,57 € 

 

Bežné výdavky 
 

Položka Názov 
Suma  

v EUR 

 Poníženie  Na starobné poistenie - 3 000 € 
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Navýšenie  Všeobecný materiál + 3 000 € 

Poníženie Na invalidné poistenie - 1 000 € 

Navýšenie Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny + 1 000 € 

Navýšenie Všeobecné služby – ČOV + 2 000 € 

Poníženie Poistné do ostatných zdravotných poisťovní - 820 € 

Navýšenie Členské príspevky – ZMOS, Mikroregión,... + 820 € 

Nová Energie – dotácia  + 16 830,40 € 

Nová  Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia + 4 800 € 

Nová Všeobecné služby – UA + 7 800 € 

Nová Všeobecné služby – odd. kultúry + 3 000 € 

Navýšenie  Knihy, časopisy, noviny – dotácia FPU + 1 400 € 

Nová Knihy – Dobronivskí hasiči (dotácia) + 2 000 € 

Nová 
Knihy – Dobronivskí hasiči (spoluúčasť 

obce) 
+ 2 100 € 

Navýšenie ČOV – opravy a údržba + 4 500 € 

Navýšenie ČOV – všeobecné služby + 5 000 € 

Navýšenie Všeobecné služby – odd. kultúry + 2 500 € 

Poníženie Mzdy - 3 000 € 

Poníženie Stravovanie – príspevok zamestnávateľa - 5 000 € 

 

Kapitálový rozpočet 
 

Kapitálové výdavky 
 

Položka Názov 
Suma  

v EUR 

Poníženie Územný plán - 1 600 € 

Nová Verejné osvetlenie – IBV Za mlyn + 1 600 € 

Nová Defibrilátor s príslušenstvom + 3 000 € 
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Finančné operácie 
 

Finančné príjmy 
 

Položka Názov 
Suma  

v EUR 

Navýšenie Prijaté zábezpeky na byty + 1 803,32 € 

 

Finančné výdavky 
 

Položka Názov 
Suma  

v EUR 

Navýšenie Vrátenie zábezpeky na byty + 309,08 € 

 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová, PhD. konštatovala,                    

že finančná komisia odporúča poslancom schváliť predložený návrh na úpravu finančného 

rozpočtu Obce Dobrá Niva pre rok 2023. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

Starosta obce informoval, že všetky predložené VZN, ktoré sa idú schvaľovať v nasledujúcich 

bodoch boli prerokované na pracovnom zasadnutí OZ a finančnej komisii. Návrhy VZN boli 

v zmysle § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení zverejnené na úradnej tabuli v 

obci najmenej 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva a zároveň zverejnené na 

webovom sídle obce v tej istej lehote. K návrhom VZN sme neobdržali žiadne pripomienky.  

O ich schválení dal postupne hlasovať. 

 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová, PhD. konštatovala,                    

že finančná komisia odporúča schváliť predložené VZN. 

 

K bodu č. 7 - Návrh VZN č. 2/2023 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní 

služieb na trhových miestach na území obce Dobrá Niva (trhový poriadok) 

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 2/2023 o podmienkach predaja 

výrobkov a poskytovaní služieb na trhových miestach na území obce Dobrá Niva (trhový 

poriadok). VZN č. 2/2023 tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 8 - Návrh VZN č. 3/2023 o určení školských obvodov na území Obce Dobrá 

Niva 

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 3/2023 o určení školských obvodov 

na území Obce Dobrá Niva. VZN č. 3/2023 tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 
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K bodu č. 9 - Návrh VZN č. 4/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Dobrá 

Niva 

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 4/2023 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je 

Obec Dobrá Niva s formálnymi zmenami v článku 4, bod č. 4 a v článku 8, bod č. 2.                             

VZN č. 4/2023 tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 10 - Návrh VZN č. 5/2023 o určení dotácie pre školy a školské zariadenia v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Dobrá Niva a pre centrá voľného času pre rok 2024 

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 5/2023 o určení dotácie pre školy a 

školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Dobrá Niva a pre centrá voľného času 

pre rok 2024. VZN č. 5/2023 tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 11 - Návrh VZN č. 6/2023 o dani z nehnuteľnosti 

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 6/2023 o dani z nehnuteľnosti.                    

VZN č. 6/2023 tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 12 - Návrh VZN č. 7/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady  

Ekonómka obce, Marcela Ponická informovala, že v tomto návrhu VZN, ktoré sa týka poplatku 

za komunálny odpad dochádza ku zmene a navýšeniu poplatku na 35 € na osobu / kalendárny 

rok. Vysvetlila, že k navýšeniu dochádza vo všetkých okolitých obciach, nakoľko 

prevádzkovateľ úložísk odpadu nám bude poplatky za uloženie odpadu na rok 2024 navyšovať 

o infláciu.  

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 7/2023 o miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. VZN č. 7/2023 tvorí 

súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 13 - Návrh VZN č. 8/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady  

Poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh VZN č. 8/2023 o miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. VZN č. 8/2023 tvorí 

súčasť zápisnice. 

Za – 7  

(Poslanec Mgr. Jakub Ponický nehlasoval, nakoľko v čase hlasovania nebol prítomný 

v miestnosti.) 
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K bodu č. 14 - Stanovisko hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva k návrhu finančného 

rozpočtu Obce Dobrá Niva na roky 2024-2025-2026 

Vladimír Kliment, hlavný kontrolór Obce Dobrá Niva konštatoval, že návrh finančného 

rozpočtu Obce Dobrá Niva na roky 2024 – 2025 – 2026 bol spracovaný v súlade s § 9 zákona 

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov, v súlade so všeobecnými záväznými právnymi 

predpismi, nariadeniami a internými smernicami obce a je pripravený ako vyrovnaný. Návrh 

rozpočtu bol verejne sprístupnený v obci spôsobom obvyklým v zákonom stanovenej lehote,                 

t. j. 15 dní pred jeho schválením, v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. Na základe uvedeného odporúča návrh rozpočtu obce 

na rok 2024 schváliť. Rozpočty na roky 2025 a 2026 majú len informatívny charakter. Poslanci 

vzali stanovisko hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva na vedomie. Správa je písomne 

vypracovaná a priložená k zápisnici. 

 

K bodu č. 15 - a) Zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do finančného rozpočtu 

Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2024 

b) Použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva na investičné akcie Obce 

Dobrá Niva na kalendárny rok 2024 
 

K bodu č. 16 - Návrh finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárne roky 2024-

2025-2026 

Starosta obce navrhol, že nakoľko bod č. 15 a) a b) súvisí s bodom č. 16, tieto body sa 

prerokovávali spolu.  

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová, PhD.  konštatovala,               

že finančná komisia odporúča poslancom predložený návrh rozpočtu Obce Dobrá Niva na rok 

2024 schváliť tak, ako je predložený, aj so zapojením rezervného fondu do rozpočtu v 

navrhovanej sume a rozpočty na roky 2025 a 2026 zobrať na vedomie. 

Starosta obce informoval, že rozpočet bol tvorený spoločne s poslancami a členmi finančnej 

komisie na pracovnom zasadnutí OZ, následne bol v zmysle zákona vyvesený a do dnešného 

dňa nebol pripomienkovaný. 

Keďže nikto z prítomných poslancov nemal pripomienku k návrhu rozpočtu, starosta obce dal 

postupne hlasovať o jednotlivých bodoch: 

 

Zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva 

na kalendárny rok 2024. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

Použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva v sume 195 673 € na investičné akcie Obce Dobrá 

Niva na kalendárny rok 2024, ako sú uvedené v zozname kapitálových výdavkov v rozpočte 

Obce Dobrá Niva. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

Predložený návrh finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2024. 

Za – 8 jednomyseľne 
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Predložený návrh finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárne roky 2025 – 2026 

zobrali poslanci na vedomie. 

 

O 18.55 hod. odišla z rokovania OZ poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná. 

 

K bodu č. 17 - Návrh plánu zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive na 

kalendárny rok 2024 

Poslanci jednomyseľne schválili Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive                        

na kalendárny rok 2024, ktorý tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 7 jednomyseľne 

 

K bodu č. 18 - Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva na 

I. polrok 2024 

Hlavný kontrolór obce, Vladimír Kliment predložil na schválenie plán práce hlavného 

kontrolóra na 1. polrok 2024. V návrhu plánu sú zahrnuté všetky činnosti, aby sa obsiahla každá 

oblasť podliehajúca kontrole. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Dobrá 

Niva na I. polrok 2024. Návrh je priložený k zápisnici.  

Za – 7 jednomyseľne 

 

K bodu č. 19 - Schválenie výšky ročného nájmu za poľnohospodárske parcely v lokalite 

Gavurky v prospech Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. 

Starosta obce vysvetlil, že navrhovaná suma zohľadňuje aktuálny stav Gavurok, v ktorých 

momentálne prebieha odstraňovanie náletu a minimálne ešte najbližšie dva roky bude potrebné 

vynaložiť finančné náklady na ich mulčovanie. Taktiež konštatoval, že v prípade potreby 

budeme vedieť dodatkom do zmluvy kedykoľvek vstúpiť a upraviť ju. 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová, PhD.  konštatovala,                     

že finančná komisia odporúča poslancom, aby schválili výšku nájmu za poľnohospodárske 

parcely v lokalite Gavurky v prospech Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. na prvé dva roky 

(2024 -2025)  vo výške 1 € / ha, v treťom roku (2026) vo výške 20 € / ha a každý ďalší rok túto 

sumu navýšiť o 10 € / ha. 

Poslanci s návrhom súhlasili a schválili výšku ročného nájmu za nasledovné poľnohospodárske 

parcely v lokalite Gavurky v prospech Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o.: parcela registra „E“ 

parc. č. 2036, druh lesný pozemok, výmera 798.499 m², parcela registra „E“ parc. č. 2037, druh 

lesný pozemok, výmera 312.016 m², parcela registra „E“ parc. č. 2040/1, druh lesný pozemok, 

výmera 1.028.680 m² vedených Okresným úradom Zvolen, katastrálny odbor na LV č. 928                           

v sume 1 € za 1 hektár a kalendárny rok (platí pre kalendárne roky 2024 a 2025), v treťom 

kalendárnom roku (2026) na sumu 20 € za 1 hektár a v ďalších kalendárnych rokoch navýšiť 

sumu vždy o 10  € za 1 hektár. 

Za – 6 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik,                             

Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik) 

Proti – 0  

Zdržal sa - 1 (Bc. Branislav Krajč) 
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K bodu č. 20 - Schválenie Dodatku č. 14 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu 

zo dňa 27. 01. 2003 v znení jej dodatkov   

Starosta obce informoval, že predmetom dodatku je navýšenie paušálneho mesačného poplatku 

o 0,20 € oproti roku 2023 na sumu 0,80 € na jedného obyvateľa za služby, ktoré spoločný 

obecný úrad vykonáva pre našu obec.  

Poslanci jednomyseľne schválili Dodatok č. 14 k Zmluve o zriadení spoločného obecného 

úradu zo dňa 27. 01. 2003 v znení jej dodatkov. Dodatok č. 14 tvorí prílohu zápisnice. 

Za – 7 jednomyseľne 

 

K bodu č. 21 - Odsúhlasenie investičného zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o.                         

na nákup nového dodávkového vozidla s pohonom 4 x 4 

Starosta obce informoval, že Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o., potrebujú kúpiť nové auto, 

nakoľko to, ktoré majú teraz si už vyžaduje čoraz častejšie investície. Jednalo by sa 

o deväťmiestne  auto značky VOLKSWAGEN v cene 41 940 € s DPH, ktoré im bude slúžiť 

hlavne pri poľovačkách a v teréne.  

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová, PhD. konštatovala,                   

že finančná komisia odporúča poslancom investičný zámer na nákup úžitkového motorového 

vozidla schváliť. 

Poslanci jednomyseľne schválili investičný zámer Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o., Námestie 

SNP 45/5, 962 61 Dobrá Niva ohľadne nákupu úžitkového vozidla na základe predloženej 

cenovej ponuky – VOLKSWAGEN, model: T6.1 Kombi LR 2.0 TDI 6-st. v cene 41 940 €                    

s DPH. 

Za – 7 jednomyseľne 

 

O 19.15 hod. odišiel z rokovania OZ poslanec Bc. Branislav Krajč. 

 

K bodu č. 22 - R ô z n e  

Starosta obce informoval o kultúrno-spoločenských akciách, ktoré sa konali v obci: 

- Zapálenie prvej adventnej sviečky 

- Mikuláš a vystúpenie DFSk Dobronka 

- Mikulášska kvapka krvi  

- 40. výročie FSk Dobrona 

- 45. výročie DFS Vartášik 

Taktiež informoval, že nás ešte čaká tradičná vianočná besiedka, ktorú pripravujú žiaci ZŠ s MŠ 

J. S. Neresnického v Dobrej Nive a na záver roka silvestrovská zábava. Všetkým srdečne 

poďakoval za pomoc, prípravu a účasť na podujatiach. 

Starosta obce ďalej reagoval na kritiku, ktorá sa objavila na sociálnych sieťach ohľadom 

nezvládnutej zimnej údržby. Konštatoval, že on v žiadnom prípade nemá pocit, že by zimná 

údržba bola tak zle prevedená, ako to bolo prezentované. Treba si uvedomiť, že zimná údržba 

ciest a chodníkov neznamená, že chodník resp. cesta bude 24 hodín denne úplne bez snehu, ale 

znamená to nasadenie síl a prostriedkov na ich spriechodnenie. Poďakoval pracovníkom 

obecného úradu, Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. a v neposlednom rade aj ľudom, ktorí 

pomohli a vyhrnuli si chodníky pred svojimi domami.  
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Starosta obce sa ešte vrátil k interpelácii Marty Krajčovej a zastal sa pracovníkov obecného 

úradu, pretože obvinenia, ktoré boli povedané sa v žiadnom prípade nezakladajú na pravde 

a boli absolútne nevhodné. Pracovníci obecného úradu sú profesionálmi na svojej úrovni, 

ochotní pomôcť nielen počas pracovnej doby.  

Ďalej informoval, že 11. 12. 2023 sa zúčastnil kongresu Ministerstva investícií, regionálneho 

rozvoja a informatizácie SR. Na kongrese boli predstavené regionálne programy a pracovné 

plány nového vedenia Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. 

Diskutovalo sa aj o formách spolupráce v kontexte s možnými zdrojmi financovania projektov 

v mestách a obciach. 

Starosta obce informoval, že v tomto roku sme dostali dotáciu z BBSK na vydanie publikácie 

Dobronivskí hasiči. Knihu už máme na obecnom úrade, do predaja bude daná až po krste, ktorý 

sa bude konať budúci rok v januári. Bude zvolaná slávnostná výročná schôdza a tam bude kniha 

odprezentovaná a pokrstená. 

Ďalej informoval, že bolo uskutočnené výberové konanie na referenta kultúry. Boli prihlásené 

tri uchádzačky. Nová pracovníčka nastúpi od 01.01.2024. 

Poslanec a riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o., Mgr. Jakub Ponický vyjadril svoje 

obrovské znechutenie z interpelácie, ktorá bola na začiatku zasadnutia OZ. Konštatoval, že keď 

sa nič nerobí, nikoho nezaujímate a keď je to naopak, že sa niečo robí a robí sa to dobre, tak 

vtedy sa ozývajú kritici. Verí, že keď sa budú veci aj naďalej robiť dobre, ako doteraz, stále 

tých kritikov budeme mať a budú sa nás snažiť odradiť od práce, ale určite sa netreba vzdávať 

a pokračovať v tvorení a budovaní. Ďalej podrobne informoval o činnosti Obecných služieb 

Dobrá Niva s.r.o.. Bola dokončená rekonštrukcia chodníka Na uličkách. Poďakoval svojim 

zamestnancom za výbornú prácu, ktorú odviedli v krátkom čase, aby boli dodržané termíny. 

Taktiež sa začalo pracovať na budovaní vodovodu na IBV Za Mlynom, pomáhajú pri zimnej 

údržbe, pre Obec Podzámčok rekonštruujú priestory v budove obecného úradu a pokračujú 

v oplocovaní pozemkov pre PD Dobrá Niva a.s.. 

Nakoľko sa jedná o posledné zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive v roku 2023, 

starosta obce poďakoval poslancom za ich prácu, zamestnancom obce a všetkým občanom za 

spoluprácu. S blížiacimi sa vianočnými sviatkami poprial všetkým ich radostné a šťastné 

prežitie. 

 

K bodu č. 23 - Schválenie uznesenia – z á v e r 

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Ing. Peter Mlynárik. Uznesenie bolo 

jednomyseľne schválené 

Za – 6 jednomyseľne 

   

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na 

zasadnutí OZ, konštruktívne riešenie bodov programu a zasadnutie OZ ukončil. 

 

 

 


